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Le Bon d’assurance de Vivium, la certitude de bénéficier de 2,5 % d’intérêt brut pendant 8 ans 

Chère cliente, cher client,
Malgré la période d’incertitudes que traversent les marchés boursiers, turbulences qui peuvent, à tout moment, affecter le rendement de votre épargne, nous avons une bonne nouvelle pour vous ! Oubliez ces instabilités grâce au Bon d’assurance de Vivium. En y souscrivant maintenant, vous profitez d’un taux d’intérêt brut fixe de 2,5% pendant 8 ans, et vous connaissez précisément le montant que vous percevrez au terme de cette période. 
Le Bon d’assurance est une assurance vie de la branche 21, d’une durée déterminée de 8 ans et un jour. Vivium se réserve le droit de modifier ce taux d’intérêt pour les contrats conclus ultérieurement. Vous pouvez consulter les conditions détaillées et le taux d’intérêt en vigueur actuellement sur notre site web vivium.be.
Avez-vous le bon profil pour investir dans un Bon d’assurance ? 
· Vous pouvez vous permettre de ne pas utiliser cet argent pendant 8 ans. Si le Bon d’assurance a une durée de 8 ans et 1 jour, ce n’est pas un hasard, car au terme de ce délai, aucun précompte mobilier n’est dû sur le rendement dans le cadre d’une assurance vie de la branche 21. Un plus pour faire fructifier votre épargne. Seul un rachat complet avant la date de fin est possible. Dans ce cas, des frais de sortie sont appliqués et un précompte mobilier peut être due.
· Vous recherchez un placement sûr. Le Bon d’assurance vous garantit un taux d’intérêt fixe pendant 8 ans. Ce produit est en outre garanti par le Fonds de garantie dont l’intervention pour les produits de la branche 21 est plafonnée à 100.000 euros par preneur d’assurance et par compagnie d’assurance.  
· Vous êtes en mesure d’investir au moins 2.000 euros. Le Bon d’assurance vous permet d’investir votre épargne par le biais d’une prime unique d’un montant minimum de 2.000 euros, sans possibilité de versements supplémentaires sur le contrat. Une taxe de prime de 2 % s'applique à votre versement et les frais d'entrée s'élèvent à un maximum de 2,5 %. 

Avantage supplémentaire si vous vous décidez rapidement
Si vous investissez au moins 10.000 euros avant le 31 mai 2025, Vivium verse sur votre contrat un montant supplémentaire de 2% de votre prime unique, avec un plafond de 2.000 euros par police et par client. Cette action 2% est d’ailleurs également valable sur d’autres produits d’épargne et d’investissement du quatrième pilier proposés par Vivium. Je serais ravi de vous en expliquer les conditions plus en détail.
Intéressé(e) ? Contactez-moi
Le Bon d’assurance vous intéresse ? Ce serait un plaisir de vous conseiller personnellement pour établir un plan d’épargne et d’investissement qui correspond à votre situation, vos besoins et votre profil d’investisseur. Je prendrai le temps de répondre à vos questions. Vous pouvez également consulter www.vivium.be, où vous trouverez déjà de nombreuses informations concernant le Bon d’assurance.
Cordialement,
<Saisissez votre nom, vos coordonnées et ajoutez le formulaire de désinscription.>
 
Informations importantes
Ce document est un document publicitaire qui contient des informations générales sur le Bon d’assurance, une assurance vie de la branche 21 mise au point par Vivium, une marque de P&V Assurances SC soumise au droit belge. Avant de souscrire une assurance, nous vous conseillons de prendre connaissance du document d’informations clés de ce produit, du document informations utiles,  la fiche durabilité, et des conditions générales. Vous y trouverez notamment de plus amples informations sur les principaux risques, les frais et les taxes, l’objectif d’investissement et le rendement. Vous pouvez obtenir ces documents sur www.vivium.be ou simplement en me les demandant. 
Le contrat d’assurance est conclu pour une durée déterminée de 8 ans et 1 jour.
En cas de plainte éventuelle, vous pouvez me contacter : je suis votre interlocuteur privilégié pour toutes vos questions. Je ferai tout mon possible pour vous aider au mieux. Vous pouvez aussi prendre directement contact avec le service Gestion des Plaintes de Vivium, qui examinera votre plainte ou votre remarque avec la plus grande attention. Il conciliera au mieux les différentes parties et essayera de trouver une solution. Vous pouvez contacter ce service par voie postale (Gestion des plaintes, rue Royale 151, 1210 Bruxelles) ou par e-mail (plainte@vivium.be). Si la solution proposée ne vous convient pas, vous pouvez vous adresser au service Ombudsman des Assurances, par écrit (Square de Meeûs 35, 1000 Bruxelles), par téléphone (02/547.68.71) ou par e-mail (info@ombudsman-insurance.be).
En tant que client, vous êtes protégé par les règles déontologiques en matière d’assurances. 
Contactez-moi pour des conseils personnalisés ou une offre d’assurance. 
Vous pouvez également consulter l’ensemble des informations légales.
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